

# С ПЕСНЕЙ ПО ХЛОПКОВЫМ ПОЛЯМ

Над хлопковым массивом несет-ся звучная песня. Она прославляет Коммунистическую партию, советскую Отчизну, замечательные дела наших хлопкоробов. Это поет народная артистка Азербайджанской ССР Сара Кадымова.

Вот уже почти две недели, как звонкий голос певицы разносится над Муганской степью. Популярная артистка была желанной гостью хлопкоробов Сальянского и Пушкинского производственных управлений. Она выступала перед колхозниками сельхозартелей имени Юсифа Касимова, имени Ахундова, имени Наримана Нариманова, имени Физули и др.

24 сентября С. Кадымова и приехавшая вместе с нею бригада артистов Азгосфилармонии выступила в Астрахан-Базарском Доме

культуры. Как и во все дни выступлений артистки, зрительный зал был переполнен. Послушать гостью пришли жители многих близлежащих сел. Певица в сопровождении инструментального трио исполнила народные песни, мугамы, произведения азербайджанских композиторов, посвященные героям хлопковой страды.

Шесть бригад артистов филармонии обслуживают хлопкоробов республики этой осенью. Бригада народной артистки республики Шевкет Алекперовой сейчас с большим успехом выступает перед тружениками хлопковых полей Западной зоны и Ширванской степи. 24 сентября в районы, расположенные в предгорьях Большого Кавказа, выехала еще одна бригада артистов филармонии.

Бакинский рабочий

Баку

25 СЕН 1984